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„Ezt a két dolgot ugyanis, mivel Isten 
összekötötte, szétválasztani nem szabad, 

úgy hogy akiknek Isten az Atyjuk, 
azoknak az egyház legyen az anyjuk…”  

 

(Kálvin János Institutio IV. 1. 1.) 



Levél az Olvasóhoz 

 



Jézus Krisztus feltámadása 
 Pilátus megengedte, hogy 

Jézus testét ne a gonosztevők te-

metőjében, hanem egy gazdag 

ember új sírjába temessék. Sebté-

ben temették el, és az ünnep el-

múltával akarták megkenni illatos 

kenetekkel a testét. A hatóság le-

pecsételte a sírt, és őröket állított 

mellé, nehogy a tanítványok ellop-

ják Jézus testét, és azt állítsák, 

hogy feltámadott, amint még azt 

életében mondta magáról. 

 Az ünnep elmúltával ke-

gyes asszonyok mentek a sírhoz, 

hogy Jézus testének megkenését 

elvégezzék. Ám sem ők, sem az 

odasiető tanítványok nem találták 

ott Jézust. Angyal jelent meg a 

sírnál, és tudtukra adta, hogy Jézus 

feltámadott. 

 A feltámadott Krisztus még 

aznap több tanítványának megje-

lent. Negyven napon át többször 

megjelent övéinek. Tanította őket, 

együtt evett velük, Tamásnak se-

beit is megmutatta. Felkészítette 

övéit, hogy tanúi lehessenek életé-

nek, váltsághalálának és feltámadásának. 

 A sír őreit pedig a főtanács rávette, hogy terjesszék el a hírt: a tanítványok el-

lopták tőlük Jézus testét. Minden évben nagy örömmel ünnepeljük meg húsvétkor 

Krisztus feltámadását. Isten feltámasztotta értünk meghalt Fiát. Ezzel jelezte, hogy el-

fogadta a váltságot. Másrészt ezzel lett nyilvánvalóvá, hogy Krisztus legyőzte a bűnt 

és annak minden következményét, a halált is. 

 Krisztus feltámadása a biztosítéka annak, hogy minket is feltámaszt, amikor el-

jön ítéletet tartani. Az ítélet után újjáteremtett világban sem bűn, sem halál nem lesz. 

Krisztus él és uralkodik, s míg szemmel láthatóan el nem jön, addig is gondot visel ró-

lunk. Mi neked életedben és halálodban egyetlenegy vigasztalásod? Az, hogy testestől-

lelkestől nem a magamé, hanem az én hűséges Megváltómnak, Jézus Krisztusnak a tu-

lajdona vagyok, aki az Ő drága vérével minden bűnömért tökéletesen eleget tett, s en-

gem az ördögnek minden hatalmából megszabadított, és úgy megőriz, hogy Mennyei 

Atyámnak akarata nélkül egy hajszál sem eshetik le felemről, sőt inkább minden az én 

üdvösségemre kell, hogy szolgáljon. Ezért Szentlelke által is engem az örök élet felől 

biztosít, és szív szerint késszé és hajlandóvá tesz arra, hogy ezentúl Őnéki éljek (a 

Heidelbergi Káté első kérdése és felelete.) 

D. dr. Csohány János 



 
 

 



SZÍNEZŐ GYERMEKEKNEK 

  
A szamárháton Jeruzsálembe vonuló Jézus 

 
 

 

A nagy király jön: 

Hozsánna! Hozsánna! 

Zeng e kiáltás előtte, utána; 

Zöld ágakat szeldelnek útjára, 

Békességet hoz népe javára. 

Áldott, aki jött 

az Úrnak nevébe’ 

Általa léptünk az Isten kedvébe; 

Békesség ott fenn 

a mennyországban, 

Áldott az Isten a magasságban! 
 

(331. dicséret 1. verse) 

 

 

 

 



A CSERKÉSZETRŐL 

 
 Március 20-án, pénteken este fél 7 óra körül hosszú autóbuszos utazás 

után megérkeztek a cserkészek. Tiszaföldvárról jöttek, 15-en, fáradtak lehettek, 

de annál lelkesebbek. Ők a 859. számú dr. Gál Lajos cserkészcsapat tagjai. 

Helybeli érdeklődő fiatalok is csatlakoztak hozzájuk már az érkezés pillanatától. 

A legkitartóbbak részt vettel mindkét este a tábortűznél tartott programokban, a 

szombati harica-völgyi nagy portyán, ami 16 km-es gyaloglást jelentett, ünnepi 

istentiszteleteken Radostyánban és Kondón, zászlófelvonásokon és levonásokon. 

 Hogyan is kerültek ők ide? A karácsonyi legátusunk a kulcsember ebben. 

Bedekovics Péter Pál cserkészsegédtiszt-jelölt a csapatparancsnok. Annyira 

megtetszett neki a vidékünk, hogy már ittlétekor megszületett az elhatározás, 

hogy ide el kell jönni a csapatnak. Igaz hogy nagyon hűvös volt esténként 

(mondhatni hideg, -5 Celsius fok) a tábortűz körül, de a jókedv, az együttlét 

megmelegítette a cserkészcsapat tagjait. Vasárnap mindkét faluban istentisztele-

ten mutatták be a cserkészélet titkait. Ezekből most abban a reményben is adunk 

ízelítőt, hogy talán a mi már létezett és működött 1215. számú Harica Cserkész-

csapatunk is hamarosan újjáéled. 

 

 

            
 

A TÍZ CSERKÉSZTÖRVÉNY 
 

1. A cserkész egyeneslelkű, és feltétlenül igazat mond. 

2. A cserkész híven teljesíti kötelességeit, melyekkel Istennek, hazájának és 

embertársainak tartozik. 

3. A cserkész, ahol tud, segít. 

4. A cserkész minden cserkészt testvérének tekint. 

5. A cserkész másokkal szemben gyöngéd, magával szemben szigorú. 

6. A cserkész szereti a természetet, jó az állatokhoz és kíméli a növényeket. 

7. A cserkész feljebbvalóinak jólélekkel és készségesen engedelmeskedik. 

8. A cserkész vidám és meggondolt. 

9. A cserkész takarékos. 

10. A cserkész testben és lélekben tiszta. 

 

 



A MOZGALOM RÖVID TÖRTÉNETE 

A cserkészet vagy cserkészmozgalom (angolul: Scouting, ill. Scout Movement) egy önkén-

tes, vallásos, politikamentes ifjúságnevelő mozgalom, amely nyitott mindenki számára szár-

mazástól, nemtől, társadalmi és vagyoni helyzettől, valamint felekezettől függetlenül. Célját, 

alapelveit és nevelési módszereit alapítója, Lord Baden-Powell of Gilwell határozta meg. A 

cserkészet alapvető célja, hogy támogassa a fiatalokat testi, lelki, társadalmi és szellemi ké-

pességeik teljes kifejlesztésében mind egyénként, mind felelős állampolgárként és helyi, nem-

zeti és nemzetközi közösségeik tagjaiként. 

A cserkészet kezdetei 1907-ig nyúlnak vissza, amikor Robert Baden-Powell, a brit hadsereg 

tábornoka, megrendezte az első cserkésztábort az angliai Brownsea Islanden. A cserkészet 

alapelveit 1908-ban megjelent Scouting for Boys (Cserkészet fiúknak) című könyvében fektet-

te le, amely saját korábbi, katonai kiképzési szakkönyvei mellett, más hasonló kezdeményezé-

sekből is merített. A 20. század első felében a mozgalom világszerte elterjedt, és mind a fiúk, 

mind a lányok számára három korosztályban (farkaskölyök, cserkész, rover) kínált programot. 

A mozgalom a cserkészmódszert alkalmazza: egy nem-formális nevelési módszert, amely 

nagyban épít a szabadban végzett elfoglaltságokra, többek között a táborozásra, erdei és vízi 

életre, túrákra és sportra. A cserkészet széles körben ismert jellegzetessége a társadalmi 

egyenlőtlenségeket elfedni hivatott egyenruha, nyakkendővel és cserkészkalappal vagy más 

fejfedővel. Megkülönböztető jelvényei a cserkészliliom és a lóhere, valamint más, az egyen-

ruhán viselhető jelvények. 

2007-ben világszerte 38 millió cserkész tevékenykedett, 216 országban és területen; ezzel a 

cserkészet a világ legnagyobb ifjúsági mozgalma. A két legnagyobb ernyőszervezet Cserkész 

Világszövetség (WOSM) és a Cserkészlány Világszövetség (WAGGGS). Magyarországon 

legjelentősebb képviselője a Magyar Cserkészszövetség, de a magyar cserkészet világszerte 

jelen van. 

2007 volt a cserkészet centenáriumi éve. Az alapítás évfordulójának megünneplésére a tag-

szövetségek világszerte rendezvényeket szerveztek. 

 

HÍRES MAGYAR CSERKÉSZEK VOLTAK: 

Almásy László Afrika-kutató, felfedező, Andorka Rudolf szociológus, Bálint György Bálint 

gazda, Bárdos Lajos zeneszerző, Beer Miklós váci püspök, Brenner János ciszterci szerzetes, 

az egyházüldözés vértanúja, Csík Ferenc úszó, az 1936-os nyári olimpia aranyérmese, Dékány 

András író, Fekete István író, Gyulay Endre szeged-csanádi megyéspüspök, Horthy István 

kormányzóhelyettes, Jancsó Miklós fimrendező, Karácsony Sándor pedagógus, filozófus, 

Kaszap István jezsuita novícius, Lámfalussy Sándor közgazdász, „az euró atyja”, Latinovits 

Zoltán
 
színész, Mádl Ferenc köztársasági elnök (2000-2005), Maléter Pál az 1956-os forrada-

lom katonai vezetője, Németh Kristóf színész, Rubik Ernő repülőgép-tervező mérnök, Sinko-

vits Imre színész, a Nemzet Színésze, Sík Sándor költő, piarista pap-tanár, Szent-Györgyi 

Albert Nobel-díjas tudós, a C-vitamin felfedezője, Szerb Antal író, irodalomtörténész, Szoko-

lay Sándor zeneszerző, Teleki Pál földrajztudós, miniszterelnök, Zenthe Ferenc színművész, a 

Nemzet Színésze. 
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Sík Sándor: Cserkészinduló 
 

Fiúk, fel a fejjel, a harsona zeng, 

Álljunk csatasorba vidáman. 

Ránk vár a világ, ez a harc a mienk, 

Katonái vagyunk valahányan. 

Jó fegyverünk, izmos karunk, 

Égő szemünk, vidám dalunk. 

Amerre nézünk megterem 

A győzelem, a győzelem! 

 

Fiúk, fel a fejjel, az óra közel, 

Kel a magyar éjben a hajnal, 

Most kell az erős kar a férfiú-mell, 

Ezeréves acél akarattal. 

Zúg, mint a harci trombita: 

A Lomnic és a Hargita! 

Értünk kiált, felénk süvölt 

Az ősi föld, a drága föld! 

 

 

Szabadba fiúk! A Nap arca nevet, 

Ott pezsdül a friss, tüzes élet. 

Járjuk be mezőt meg a rengeteget, 

Szabad ott a szabadban a lélek! 

Ott szemben, szívben tiszta láng, 

S az Isten arca néz le ránk. 

Leheletén ott megterem 

Erő, szabadság, győzelem! 

 

           
 

 

Tavasszal 
 

A jó Isten megmutatja neked ember, hogy szeret, ad-
ván új kenyeret. Munkásság az élet sója, a romlás-
tól, mely megóvja, s csak az, aki nem hevert: várhat 
áldást és sikert. (Tompa mihály ref. lelkész) 
 

 

 



MAGYAR SZEMMEL 

 

„Hazádnak rendületlenül légy híve…” 
 …Hazádnak, melynek földjén kisarjadt életed, melyben értelmed rácsodálkozott a 

világ ezerszínű arcára, melynek polgáraként jó sorsa a te boldogságod, veszedelme  a te 

gyalázatod, és mely földi léted végén hantjával betakar. 

 Történelmében ott vagy te, atyáid, őseid sorsa egy a sok ezer között, mely együtt 

teszi ki a nemzetét. 

 De ne feledd, tízezrek és milliók jártak itt előtted, és nemcsak a régmúltban. Tízez-

rek és milliók nyugszanak jeltelen sírokban, vagy sírjuk sincs, mert soha nem is volt. Tí-

zezrek és milliók csak a XX. Században az emberi tudat mezsgyéjére sodródva arra ítélve, 

hogy kiessenek az emlékezet mindeneket megszépítő igaztalan idő-rostáján. 

 Tízezrek és milliók csak ebben a Hazában, akik mára egyre inkább már csak egy 

nevet, egy évszámot jelentenek. De neveik nemcsak odafenn vannak felírva azoknak a hő-

söknek és áldozatoknak, akik valamikor együtt éltek és küzdöttek itt, de meg kellett halni-

uk vagy el kellett pusztulniuk a történelem rájuk osztott tragikus szerepe szerint. 

 Most neveiket felsorolva emlékezünk rájuk. Emlékezünk a Hazájáért meghalt ma-

gyar honvédre s emlékezünk az elpusztított kegyes izraelitára. Neveikkel emlékezünk az 

emberre, aki ennek a Hazának, ennek a településnek polgára volt.  

 Emlékezzünk, mert így maradunk hívei rendületlenül ennek a fizikai-szellemi lété-

ben összetört, meggyalázott Magyar Hazának, amely a fájó emlékekkel együtt és minden 

tévedése ellenére a miénk, mindnyájunké, akik ebben és ezért élünk, de ha kell, meg is tu-

dunk halni… 

 Emlékük legyen áldott, nekünk pedig a Mindenható legyen és maradjon őriző 

Pásztorunk! 

Várady Zsolt 

 
 



Légy büszke magyar! 
(a világhálón olvastuk) 

Most, hogy betámolyogtunk az EU-ba, - mert ezt nem lehet emelt fővel való belépés-

nek nevezni ? Legalább annyit kéne tudnunk, hogy mit viszünk mi ebbe az ötágú-csillagos 

Unióba. 

1. Tudjuk-e, hogy a 895-ös III. Honfoglalás idején, mintegy 500 000 magyar érkezik a 

Kárpát-medencébe, és ha összehasonlítjuk ezt a számot a mai népességi adatokkal 

(16.000.000), akkor láthatjuk, hogy mi 1100 év alatt a harmincszorosára növekedtünk a ma-

gyarságság lélekszámát illetően? 

A mai Franciaország területén például a IX. században 7.000.000 ember élt és ma 

mindössze 58.000.000 embert lehet találni Frank honban. Ez alig 8,5 szeres növekedést jelent. 

2. Tudjuk-e, hogy a Honfoglalás idején Európában csak a görögöknek és a rómaiaknak 

volt írásbeliségük, és amikor mi megérkezünk a Kárpát-medence területére, már kiforrott, 

kész, mintegy 1700 éves írásbeliséget hoztunk magunkkal? 

3. Tudjuk-e, hogy az Ómagyar Mária-siralom szövegét mi még a mai napig értjük, hi-

szen szókincsét, mind a mai napig használjuk? Shakespeare drámáit, a művelt angol már csak 

szótár segítségével képes elolvasni, mivel annyit változott nyelvük az elmúl 440 év során. A 

miénk, megtartotta nyelvtanát és szókincsét. Nem volt hajlandó belesimulni, beleolvadni a 

nagy nyelvi forgatagba! 

4. Tudjuk-e, hogy a Magyar Zenetudományi Intézet regisztrálta a 200.000-ik magyar 

népdalt, amelyből 100.000 már megjelent nyomtatásban is. A 80 milliós Németországban ösz-

szesen 6000 (!) népdalt tudtak összegyűjteni. 

5. Tudjuk-e, hogy a magyar mesevilág páratlan az egész világon? Európában nem is-

merik a tündért, hetedhét országot, fanyüvőt, hétfejű sárkányt, még nyelvtani szinten sem. 

Nincs szavuk rá. 

6. Tudjuk-e, hogy Európa nem ismerte a magyarok bejövetele előtt a hús megfőzésé-

nek módját? Nem ismerték a villát és a kanalat. Kézzel és késsel ették a sütött húst. Behoztuk 

a sajátos fűszerezési technikánkat, a darabolást, a fűszerekkel való összefőzést. Az édes, sós, 

savanyú, keserű ízek mellé mi hoztuk az erős ízt ételeinkben. 

7. Tudjuk-e, hogy azért nem járnak tógában, ma Európában az emberek, mert mi be-

hoztuk magunkkal a nadrágot, a zakót (kazak), a hosszú kabátot (kaftán). Amíg Európa saru-

ba, csizmába, bocskorba járt addig mi behoztuk a háromnegyedes sarkos cipőt. Sőt még az al-

só fehérnemű is általunk kerül a világnak erre a részére. Gondoljuk csak meg, ma Skóciában, 

ha valaki igazán korhűen akar a skót népviseletbe felöltözni, akkor nem vesz alsónadrágot a 

kockás szoknya alá? 

8. Tudjuk-e, hogy a Honfoglalás idején, mi csodálatos növény és állatvilággal rendel-

keztünk, amit magunkkal hoztunk a belső-ázsiai térségből? 

9. Tudjuk-e, hogy az elmúlt időszakban sikerült, a parlament által, hivatalosan is nem-

zeti kinccsé tenni őshonos állatfajaink nagy részét? A kilenc kutya fajtát, a három parlagi tyúk 

fajtát, a szilaj marhát, a három mangalica fajtát, a tincses kecskét, és a galambjainkat. Ez egy-

ben azt is jelenti, hogy nem lehet őket keresztezni, az országból kivinni. Tehát meg kell tarta-

ni a tiszta vérvonalat. A szürke marhát sajnos az osztrákok már levédték előttünk. Szégyen, 

hogy a mi politikusaink ezt szó nélkül hagyták. 

10. Tudjuk-e, hogy a hollandok 400 éve termesztik a tulipánt, mi 3000 éve? Mégis 

őket hívják a tulipán hazájának. Az egyetlen európai tulipán fajtának, a Tulipa Hungaricának 

géncentruma, a Kárpát-medencében van. 

11. Tudjuk-e, hogy a világ második alkotmánya a miénk? Az első az izlandi 720-ból, a 

második pedig: Szent István király intelmei Imre herceghez. 

12. Tudjuk-e, hogy a reneszánszt, mint művészeti stílust Ausztria és Németország tő-

lünk vette át? 



13. Tudjuk-e, hogy az öntözéses gazdálkodást és a vetésforgót is mi honosítottuk meg 

a világnak ezen a részén? Mára már Európa elfelejtette ezt a tudást, és jórészt ennek köszön-

hető, hogy termőföldjeik tönkrementek, elhasználódtak. Ez az igazi indok arra, hogy miért is 

kellettünk az EU-ba! 

..és akkor még egy szó sem esett a magyarok ősi hitéről.. 

Ezek persze csak kiragadott példák, a teljesség igénye nélkül. Talán nem hiába íródtak 

le. Jó lenne, ha legalább addig eljutnánk gondolatban, hogy magyarnak lenni nem szégyen! S 

akkor talán nem támolyognánk össze-vissza, abban a jogi, gazdasági és kulturális csapdában, 

amit nekünk állítottak Brüsszelben. 

S hogy nehogy azt higgyük, az író fantáziája, üldözési mániája mondatja velem ezeket a sza-

vakat, álljon itt egy idézet bizonyságul: 

Napóleon megkérdezte Francois Talleyrand-t, hogy mit tegyen a magyarokkal.. 

Talleyrand válasza: - Felség! Régi szokásuk a magyaroknak, hogy felnéznek nagyjaikra, és 

büszkék a múltjukra. Vedd el e nép múltját, és azt teszel velük, amit akarsz! 

A monarchia idején megvalósították Talleyrand elméletét. 

És végül, tudjuk-e, hogy 1805-ben 6 ember mert beiratkozni a Pázmány Péter Tudo-

mányi Egyetemre, mert féltek, hogy az osztrákok megölik, kiirtják családjaikat? S nem sokkal 

később, 43 év múlva, megremegett a Föld? 

Most kereken 200 évvel később ugyanaz a helyzet. És 43 évvel később vajon újra lesz-e föld-

indulás? 

"Jó magyarnak lenni, igen nehéz, de nem lehetetlen!" 
(Széchenyi István) 

 
 

Várady Zsolt: Március 15-re 
 

Ha kezedben a zászló 

Emeld fel, magasra tartsd. 

Lássa jól, ki láthatja 

A szabadság zászlaját. 

 

Te dicső, véráztatta, 

Napszítta, széltépázta, 

Százszor gyalázott szent rongy, 

Lobogsz s hirdeted a Hont. 

 

Te drága háromszínű 

Ránk mosolygó szent zászló, 

Lobogj lelkesítőn ma, 

Ez népednek óhaja. 

 

Magasra tartsd a zászlót, 

Fényesen, messze látsszon, 

 

 

Szabadság virága az, 

Erőt múltból áldón ad. 

 

Legyen boldog a jelen, 

Kitartó a küzdelem, 

Áldott népe Istennek, 

Bősége a nemzetnek. 

 

Tartsd magasra a zászlót, 

Hogy bátorítón lássák 

Csatába vonuló hadak 

Érezzék az oltalmat. 

 

Mert a felemelt zászló 

Égre néző lobogó. 

Lelkesen tartsd magasra, 

Világ népe láthassa. 
(2009. március 8.) 

 
 

 



HÍREK – HIRDETÉSEK 
 A nagyheti istentiszteleti rend: csütörtökön este 6 órakor, 

nagypénteken délelőtt 10 órakor és este 6-kor, nagyszombaton este 6 

órakor, ünnep első napján délelőtt 10 órakor úrvacsoraosztással, dél-

után fél 4 órakor, ünnep másodnapján délelőtt 10 órakor, délután 

fél 4 órakor kezdődik az istentisztelet a templomban. 

 Ünnep I. délután, II. nap délelőtt és délután Soltész Orsolya 

Ibolya V. éves debreceni theológa hirdeti az igét. A diákpénzt a 

szokás szerint gyűjtjük a község házainál. Minden jó szívből jött 

adományt köszönettel veszünk. A Feltámadás ünnepére keresztelőket 

is jelentettek be, örvendezzünk az Anyaszentegyház növekedésének. 

 A lelkipásztor a presbiterekkel, gyülekezeti tagokkal házhoz is 

visz úrvacsorát, ha azt olyanok kérik, akik mozgásukban akadályoz-

tatva vannak. Ezirányú kérésüket kérjük, legkésőbb az ünnep első 

napján a délelőtti istentiszteletig jelezzék. 

 Hittanórák a parasznyai iskolában: hétfőn fél 12-től negyed 1-

ig a II. és III. osztályosoknak, szerdán fél 12-től negyed 1-ig az I. 

osztályosoknak, pénteken ugyancsak fél 12-től negyed 1-ig a IV. 

osztályosoknak. Kátéóra csütörtökön este fél 5-től fél 6-ig a gyüle-

kezeti házban. A konfirmáció feltétele a szorgalmas részvétel a káté-

órákon, a vasárnapi istentiszteleten, a tananyag megtanulása valamint 

a szülők egyházfenntartói járulékának a rendezése (a tavalyi évé is, 

amennyiben van hátralék). Gyülekezeti hittanóra minden pénteken 

fél 5-kor a gyülekezeti teremben. Egyházközségünk hitoktatója a lel-

kipásztor mellett Tótné Szabó Tünde tanítónő-hitoktató tanár. A 

radostyán-parasznyai óvodába szerdánként jár a lelkipásztor hittan-

órát tartani. Minden megkeresztelt református gyermeket elvárunk a 

foglalkozásokra. 

 Március 11-én templomi nagytakarítás volt. Elkészültek az új 

templomi anyaggal bevont szivacsülőkék minden padra. Köszönetet 
mondunk mindazoknak, akik kétkezi munkájukkal és adományaikkal 

hozzájárultak ehhez. 

 Március 15-én, nemzeti ünnepünkön együtt örvendezhettünk, em-

lékeztünk 1848-49 hőseiről istentisztelet és lélekemelő ünnepség, kop-

jafa-koszorúzás keretében. 

 Március 17-én Várady Zsolt radostyáni és Király Gábor 

sajókápolnai lelkipásztor egyházat látogatott Bánrévén és Hétben. 

 Március 19-én eltemettük Zeherjén (Gömör vármegye) Simon 

Tibor 87 évet élt atyánkfiát. 

 Március 20-22 között tiszaföldvári cserkészeknek adtunk otthont. 

22-én Bedekovics Péter Pál cserkészparancsnok hirdette az igét. A csa-

pattagok pedig röviden bemutatták a cserkészetet. 

 Március 24-én egyházlátogatni volt a radostyáni és a sajókápolnai 

két lelkipásztor Serényfalván és Putnokon. 

 Március 27-én nagy részvéttel temettük el id. B. Szabó Lajos  86 

évet élt atyánkfiát. 
 Másnap, március 28-án ugyancsak nagy részvéttel id. N. Szabó 

György 76 évet élt, volt presbiter atyánkfia koporsója mellett álltunk. 

 Április 1-én Dubicsányban és Sajóvelezden voltunk egyházat lá- 

 

togatni. Ezeket az egyházlátogatási 

alkalmakat azért jegyezzük itt is 

meg, mert mindenhol átadtuk a mi 

gyülekezeteink köszöntését, és 

mindenhonnan hoztuk a megláto-

gatottak nekünk küldött testvéri kö-

szöntését. 

 Április 3-án Kassai István 82 
évet élt atyafit búcsúztattuk. 
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